

为了找一个人，安徽多家媒体上个月纷纷发新闻
半个多月后终于有人提供线索：这个好人在郑州

昨天，人家来郑州登门谢恩

下河救了几人后悄悄走了，但“浑身湿透的武警”特征，让徐军没有做成无名英雄

“你是我们全家的恩人啊，这是我们全家的一点心意，你就收下来吧！”昨日下午，郑州公安消防支队中原大队来了几名送礼的人，将1000元礼金一个劲地向一名消防战士衣服口袋中塞。

安徽省界首市邴集乡农民徐汝亮一家四口，驾驶机动车不慎翻入光芦河，一名武警战士救人后，悄悄走了。徐汝亮一家几经周折，终于找到了救命恩人——郑州公安消防支队中原大队一班长徐军。□晚报记者 孙庆辉

救人 见到有人落水，小战士来不及脱衣服，就跳入河中

4月20日凌晨，界首市邴集乡董寨村村民徐汝亮开着三轮车，带着儿媳妇、孙子、孙女赶早集，当车开到东小王桥附近时，因刹车失灵连人带车翻入路旁10米宽2米多深的光芦河中。闻讯赶来的群众，先将离岸最近的小孙女营救上岸，路过此地的武警战士徐军，衣服都未来得及脱，就扑通一声跳入河中。

救出孩子后，他又游向孩子的母亲，将她托到岸边

此时，水已淹没到徐汝亮儿媳妇的下巴处了，但她一直把儿子托在肩上。徐军把孩子接过来，奋力把他送到岸边。然后，他又游向孩子的母亲，一手扶着她的腰，将她托到岸边。

用绳子拴住掉入河中的机动车一侧，帮老人抽出被压的腿

这时，徐汝亮还在河中间挣扎，徐军带上岸边群众拿来的一条绳子，再次扑进河中。原来老人的腿部在落水时夹在了车护栏上，一直挣脱不了，徐军用绳子拴住机动车的一侧，岸边群众帮忙拉，老人被压的左腿终于抽出来了。



见到徐军，徐汝亮的家人感激不已。 晚报记者 廖谦 图

寻人

当地媒体和群众纷纷寻找，武装部门发文件号召大家学习

在群众将徐汝亮一家往医院送时，徐军悄悄走了。4月22日，当地电视台报道了一个战士救人不留名的事迹，很快，《界首时报》、《江淮晨报》等媒体都开始寻找他。

界首市武装部门更是首次以文件的方式，号召所有预备役人员向一个不

知姓名的战士学习。

5月7日，就在事情发生17天后，当地电视台收到了一条有价值的线索，两名自称当时在河边钓鱼的男子报料称，事发当天，他们发现邻居的外甥早上晨练回来，军装全湿透了，可当记者和徐汝亮家人赶到界首市光芦镇

一户人家时，这家人承认20日自己的外甥晨练回来时，衣服全湿了。但只知道外甥在河南郑州当武警，不知道在哪个部队，徐汝亮和家人在当地武装部的帮助下，终于打听到徐军的情况，知道他是郑州公安消防支队中原大队一中队一班长。

谢人 小战士返回部队后，隐瞒了救人经历

“抢险救援是消防战士的分内工作，这没什么。”徐军在接受采访时说，他在休假期间，于4月19日从老家太康县来到安徽界首市探亲，第二天晨练时，碰到了这件事。由于要参加自考考试，21日，他就返回了部队，但他在向首长汇报时，省去了救人的这段经历，因此，直到被救者找来，部队才了解情况。

“你是我们全家的恩人啊，这是我们的一点心意，你就收下吧！”昨日下午，在郑州公安消防支队中原大队，徐汝亮的家人非要把1000元钱塞进徐军衣服口袋里。

面对徐汝亮家人的酬金，徐军坚决不肯接受。郑州消防支队支队长刘明智说笑着对徐汝亮的家人说：“以后家里孩子长大了，也送来部队当兵吧！”

据对北京、上海、广州、成都、深圳、杭州等50000名白领人士调查显示：超过九成的白领人士认为

有皱纹 感觉比别人苍老10岁以上！

郑州皱纹阻击战悄然开始！

- 五一节紫荆山医药部出现抢购！
- 亚细亚1楼医药部下午被大群女人团团围住，30盒货15分钟即抢完！
- 北站丹尼斯医药部连续2天卖断货！

平皱密码 既能祛皱 也能防皱

它直接作用于肌肤底层的胶原纤维，迅速修复断裂的或松弛的胶原纤维并使其重新恢复弹性！让皱纹完美地消失！

25岁以后胶原纤维每天将以1.5%的速度流失；如果不及时采取修复措施，皱纹将早早地爬上你的眼角！防皱越早越好，从现在就开始用雪维平皱密码，肌肤将保持白皙嫩滑，富有弹性的状态。



雪维平皱密码

国内唯一含TGF-β胶原纤维
修复因子的产品。
能快速被肌肤吸收，
直接修复，非常安全。
任何肌肤都可以放心使用：
首先你会发现细小的皱纹很快不见了
较深的皱纹明显变浅了许多
原本暗黄的皮肤也变得白皙、光滑了
渐渐地脸部的假性皱纹基本消失
真性皱纹减少了大部分
最后你会惊喜的发现：
皱纹都看不到了，感觉年轻了10岁以上

皱纹是可以祛掉的！

年轻感还能带来尊重！让你更有吸引力！

顶尖医学科技的美容成功应用 成为最安全的化妆品

大家都知道：皮肤烧伤后，一般都会留下难看的疤痕。这是由于人体很难复制皮肤所需的胶原蛋白。目前医治烧伤的最新科技是在受伤的部位使用合成的药剂。肌肤会复原到以前的样子，不会留下任何疤痕，这就是雪维的神奇之处！

获得1986年诺贝尔生理学和医学奖的美国 Cohen博士和Montalenti教授发现了人表皮生长因子HGF之后，英国SAVE公司开始着手研制最新的祛皱配方雪维平皱密码，其主要成分融合了人表皮生长因子HGF和纤浆细胞修复生长因子TGF。

雪维采用完全自给的GMP认证的原料生产，确保了最佳的产品质量和效果，对有些号称含有EGF或是TGF的产品，顾客使用后的感觉最有说服力！零添加和完全的生物配方将使雪维成为高档化妆品市场的一匹黑马！

雪维的出现，将改写人类肌肤提前进入衰老期的历史。使皮肤的细小皱纹逐步消失，增加皮肤的弹性和光泽。长期使用雪维，肌肤将会永久的白皙、细腻和绸缎般的光滑。皮肤的年龄也将保持在20岁左右的状态。

母亲节 全场85折

英国雪维为了让更多的女人感觉平皱密码带来的快乐，特在五月九日至十三日期间将举办大型特惠活动，购买平皱密码将获得最低至85折折扣（十四日将绝对恢复原价），同时还可获赠价值179元的美白修复霜一瓶！



买



送

敬请关注：河南电视台精品博览频道 10:30 至 16:50 正在热播的平皱密码专题报道！

诚招各地市加盟商

平皱热线(0371)63997803 市内免费送货